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Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη θέλει να αφουγκραστεί την άποψη των νέων προκειμένου να σχεδιάσει
πρακτικές που θα μετατρέψουν την πόλη φιλικότερη προς τα παιδιά. Σε αυτή την προσπάθεια έχει
την αρωγή της UNICEF.

Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη εγκαινιάζει το U Report, την ψηφιακή πλατφόρμα που δίνει βήμα στους νέους να καταθέσουν

τις απόψεις τους για ζητήματα που τους αφορούν.

Συνεργάζεται με τη UNICEF, στο πρόγραμμά της για τα δικαιώματα των παιδιών σε 191 χώρες.

Τα αποκαλυπτήρια της πλατφόρμας θα γίνουν την Πέμπτη 14 Απριλίου στις 11π.μ. στο αμφιθέατρο «Σταύρος
Κουγιουμτζής», στο Δημαρχείο Πανοράματος παρουσία μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος στην πρώτη live δημοσκόπηση με θέμα:
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ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ

ΣΧΟΛΙΑ

«Τι θα θέλατε από τις τοπικές αρχές για να γίνουν οι πόλεις σας πιο φιλικές για τα παιδιά και τους νέους.»

Τα αποτελέσματα της πρώτης δημοσκόπησης θα αποτελέσουν τη μαγιά για την κατάρτιση των σχεδίων δράσης στο

πλαίσιο του Προγράμματος «Πόλεις Φιλικές προς τα Παιδιά», στο οποίο ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη έχει προσχωρήσει ως
υποψήφια πόλη.

«Είμαστε διπλά περήφανοι, γιατί τα παιδιά μας έχουν φωνή, έχουν πρόταση, ιδέες και στόχους και εμείς ως Δήμος τους

δίνουμε τον λόγο και τον χώρο που διεκδικούν. 

Είμαστε από τους πρώτους πανελλαδικά Δήμους που αποδεικνύουν στην πράξη την εμπιστοσύνη τους στους νέους μας.

Μόνο αυτοί έχουν τη δύναμη να αλλάξουν τον κόσμο! Είναι το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι κάθε κοινωνίας, είναι το μέλλον
μας. Τους πιστεύουμε και τους το δείχνουμε!», τονίζει στο μήνυμά του ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, που τονίζει ότι για το πρόγραμμα αυτό ο δήμος συνεργάζεται με τη UNICEF.

Γράψτε το σχόλιό σας

Ράμα μπροστά στον Σολτς: Η Τουρκία δεν είναι τρίτος παράγοντας στα Δυτικά Βαλκάνια

Σχετικά άρθρα:
➤ Πόλεις φιλικές προς τα παιδιά

➤ Δήμος Αγίου Δημητρίου: Φτιάχνει πάρκο και κολυμβητήριο

➤ Νέα Μάκρη: Ολική ανάπλαση της πόλης

➤ Χαλκίδα: Αλλάζει το κέντρο της πόλης

➤ Χαϊδάρι: Ολική επαναφορά

➤ Το αστικό τοπίο παράγοντας ευτυχίας και υγείας
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